Тригонометричні вирази та їх перетворення

Завдання 1-25 мають по п’ять варіантів відповідей, серед яких лише одна правильна.  Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь.
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2. Укажіть проміжок, якому належить значення виразу [image: image9.png]ctg25
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3. Якому проміжку належить значення виразу [image: image16.png]sin 410°
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4.  Подайте у порядку зростання числа: 
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5. Розташуйте в порядку зростання числа: [image: image29.png]a=1tg36



,  [image: image31.png]b=1tg93



, [image: image33.png]tg180°
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6. Укажіть правильну нерівність, якщо [image: image35.png]a=sin120



,  [image: image37.png]b =cos120".
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7. Відомо, що [image: image39.png]ctga <0



, [image: image41.png]cosa >0



. Якого значення може набувати [image: image43.png]sin a
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8. Обчисліть 
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9.Обчисліть [image: image52.png]RE)
arccos (—7;
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10. Задані числа: 
[image: image58.wmf].
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11. Укажіть нерівність, що виконується для [image: image65.png]ae(5in)
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12. Спростіть вираз [image: image72.png]ctg(—a)-tg(—a) — sin*(—a)
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13. Спростіть вираз[image: image79.png]
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14. Обчисліть значення виразу [image: image85.png]i I
sin = + cos 5w
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15. Спростіть вираз [image: image87.png]sina(1 — ctg’a)
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16. [image: image93.png]tg7 tg83 +tgl9tg71
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17.  [image: image95.png]cos @ cos fcos(a+f) _
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18. Обчисліть 
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19. Знайдіть значення виразу 
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20. Спростіть вираз 
[image: image109.wmf].
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21. Обчисліть 3 ctg
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22. [image: image126.png]cos 70" — cos 10°
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23. Обчисліть значення виразу
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24. [image: image137.png]sin (arccos
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25. [image: image144.png]sin 75 sin 15~
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Наступні завдання передбачають встановлення відповідності.  До кожного рядка, позначеного ЦИФРОЮ, доберіть один відповідник, позначений БУКВОЮ, і поставте позначки на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).

26-30. Встановіть відповідність між виразами (1 – 5) та виразами, які їм тотожно 

            дорівнюють (А – Е)
	1
	[image: image150.png]sin(45 + a)
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31 – 35. [image: image162.png]sina =a



, [image: image164.png]


кут І чверті. Встановіть відповідність між тригонометричними 

              виразами (1 – 5) та їх значеннями (А – Е).
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36 – 40. Встановіть відповідність між тригонометричними  виразами (1 – 5) та тотожно

              рівними їм виразами (А – Е).
	  1
	[image: image176.png]sin 10° + cos 20°
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41 – 45. Встановіть відповідність між тригонометричними виразами (1 – 5) та їх 

              значеннями (А – Е).

	  1
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46 – 50. Встановіть відповідність між тригонометричними виразами (1 – 5) та їх 

              значеннями (А – Е).
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Розв’яжіть завдання  51 – 100. Відповідь запишіть десятковим дробом.

51. Знайдіть значення виразу[image: image209.png]J(ctg30 +2)2



+[image: image211.png]
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52. Обчисліть 
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53. Чому дорівнює значення [image: image216.png]tga



, якщо  [image: image218.png]cos @




  i  [image: image220.png]T <a<2m



.  
54. Спростіть вираз[image: image222.png](tga+ ctga)* — (tga — ctga)®.




55. Знайдіть значення виразу[image: image224.png]sin (-
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56. Спростіть вираз   [image: image226.png]ctga +

1+cosa



і знайдіть його значення, якщо [image: image228.png]sin a



.  
57. Спростіть:  [image: image230.png]tgla 1+ctgla
A

1+tg?a  ctgla




58. Обчисліть значення виразу [image: image232.png]sin 2a



, якщо [image: image234.png]ctga



 .
59. Обчисліть 
[image: image235.wmf].
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60. Обчисліть значення виразу [image: image237.png]S-tg;
ctgy



 .  
61. Спростіть вираз [image: image239.png]cos 2a + sin2a - tga



.  
62. Спростіть вираз[image: image241.png]sin3a  cos3a

sina  cosa



 . 
63. Спростіть вираз     [image: image243.png](sin 8a—sin 2a)(cos 2a—cos 2a)

1 coséa



    і знайдіть його значення, якщо
[image: image245.png]sinl0a—3 =7



.
64. Спростіть вираз  [image: image247.png]sin(117" — a) + cos(153" + a)



.   
65. Знайдіть значення виразу[image: image249.png]tg70 tg6s
tg70 +tges
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66. Чому дорівнює значення виразу [image: image251.png]sin(2a — 37)



, якщо [image: image253.png]sina = —0,6



 і [image: image255.png]


.  
67. Знайдіть значення виразу [image: image257.png]tga + ctga



, якщо [image: image259.png]


.  
68. Спростіть: [image: image261.png]sin*a — cos*a— sin®a + cos’a



.
69. Чому дорівнює значення виразу [image: image263.png]2sin*3a + Ssin (T — a) + 2c0s?3a



, якщо 
[image: image265.png]cosa =0,1



?
70. Обчисліть значення виразу [image: image267.png]sin 2a



, якщо [image: image269.png]sina + cosa




.
71. Спростіть вираз [image: image271.png]VIsina+2cos(60"+a)

2 sin (60" +a)—y3 cosa



 і знайдіть його значення, якщо [image: image273.png]tga =




.  
72. Спростіть вираз  [image: image275.png]e c0E  sina- cosa+2,5.




73. Знайдіть значення виразу [image: image277.png]


.
74. Знайдіть значення виразу [image: image279.png]tg’a+ ctgia



, якщо [image: image281.png]tga —ctga =4



.
75. Обчисліть     [image: image283.png]2y/13cos (arct‘gs)



 . 

76.  Обчисліть: [image: image285.png]2cos 160 cos 140 cos 100°



.  
77.  Спростіть:    [image: image287.png]©0SG7C0S3aLCO33A7COTTE . ) tga

Sin o +sin 3mesin Satsin Ta




78. Обчисліть:   [image: image289.png]cos 12”(cos?24’~cos?66 ) -sin 12”(cos?21 —cos?69")
sin 30° )





79. Спростіть вираз  [image: image291.png]sin?(19( + 3)) + cos?(19(r — 3)) + 18.




80. Знайдіть найменше значення виразу [image: image293.png]sina ++3cos a



.
81. Знайдіть найбільше значення виразу [image: image295.png]sint*x + cos*x



.  
82. Знайдіть [image: image297.png]cos2a



, якщо [image: image299.png]sinat3cosa _ 4



.
83. Спростіть вираз [image: image301.png]2cos“2a-1




 .
84. Обчисліть [image: image303.png](1+tga)(1+tgp)



, якщо [image: image305.png]a+p



 ,  [image: image307.png]a>0



,  [image: image309.png]B >0



.   
85. Спростіть:    [image: image311.png]l+cosatcoslatcosia

5 cos a-(cosa+cos2a)




86. Обчисліть:   [image: image313.png]sin(arctg5 — arcctg(—5))




87. Спростіть:  [image: image315.png](sin(2— x)tg (% = x) = cos(x —m) — sin(x ~ m)) + cos?(x~ x)





88. Обчисліть значення виразу  [image: image317.png]5sin®a+9sin @ cos a+8cos’a

25in?a+5 sin @ cos a+7cos? @



 , якщо [image: image319.png]tga =




89. Спростіть вираз [image: image321.png]cos?a+ cos?B — cos(a + B)cos(a— )



.     
90. Обчисліть:   [image: image323.png]sin0 +sinl +sin2 + - +sin359 +sin 360",




91. Обчисліть: [image: image325.png]tgl0 -tg20 -tg30 -----tg70 - tg80".





92. Обчисліть значення виразу [image: image327.png]sin 20" cos 70° + sin?110"cos?250" + sin?290 cos?340°



.  
93. Знайдіть  найбільше значення виразу [image: image329.png]12sina — 5cosa



.
94. Обчисліть: [image: image331.png]a+7)cosla—mltg(-a)

sin(a—7) cos(a



.  
95.Спростіть вираз  [image: image333.png]J(ctg?a —tg*a)cos2a - tg2a



, якщо  [image: image335.png]


 .     
96. Обчисліть:  [image: image337.png]cos =
19



+[image: image339.png]i s 17
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.   
97. Обчисліть значення виразу     [image: image341.png]1+tga+tg®a | l+ctga+ctg®a

lictgatcigia | ittgatigia



     якщо   [image: image343.png]sin 2a



.
98. Спростіть вираз  [image: image345.png]26sin (2arctg?) — tg (Sarccos )




99. Обчисліть: [image: image347.png]cos 10 cos 30 cos 50" cos 70°



.
100. Обчисліть:    [image: image349.png]1 1 1 1 tg1-tg1001
+ + +oet +E=
cosiicoss | cositcoss | cesiicos7 cositcos2001 | 2sin1
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